
Domáćı úkoly z Kombinatoriky a graf̊u
4. série

Termı́n odevzdáńı: 26.3.2008

1. Kolik může být maximálně spolk̊u v licho-sudoměstě s n ≥ 1 obyvateli (tj. kolik lze z
množiny {1,2, . . . , n } vybrat podmnožin sudé velikosti takových, že každé dvě maj́ı
pr̊unik liché velikosti)

(a) pro n liché? [2 body]

(b) pro n sudé? [4 body]

V obou př́ıpadech takové spolky zkonstruujte a ukažte, že jich v́ıce být nemůže.

2. Spoč́ıtejte počet koster grafu Km,n bez jedné hrany. Můžete bez d̊ukazu využ́ıt toho, že
Km,n má mn−1nm−1 koster. [1 bod]

3. Pro m ≤ n definujeme latinský obdéńık m × n jako obélńıkovou tabulku m × n, v jej́ımž
každém poĺıčku je zapsáno č́ıslo z množiny {1, 2, . . . , n} a plat́ı, že v žádném řádku
ani sloupci se žádné č́ıslo neopakuje. Spoč́ıtejte počet všech možných latinských 2 × n

obdélńık̊u. [3 body]
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4. série

Termı́n odevzdáńı: 26.3.2008
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